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1. Sean f y g funciones reales, demuestre que∫ t

0

f(t− τ)g(τ)dτ =

∫ t

0

f(τ)g(t− τ)dτ

2. Si F (s) = L{f(t)} entonces

L
{∫ t

0

f(τ)dτ

}
=

F (s)

s

3. Muestre que si p(s) = as2 + bs+ c tiene un cero repetido r1 ∈ R entonces la solución
de

ay′′ + by′ + cy = f(t), y(0) = k0, y′(0) = k1

es

y(t) = k0(1− r1t)e
r1t + k1te

r1t +
1

a

∫ t

0

τer1τf(t− τ)dτ

4. Sea w = L−1

(
1

as2 + bs+ c

)
, donde a, b y c son contantes y a ̸= 0.

a) Muestre que w es solución de

aw′′ + bw′ + cw = 0, w(0) = 0, w′(0) =
1

a

b) Sea f una función continua en [0,∞) y defina

h(t) =

∫ t

0

w(t− τ)f(τ)dτ

use la regla de Leibniz para derivar una integral para mostrar que h es solu-
ción de

ah′′ + bh′ + ch = f, h(0) = 0, h′(0) = 0

1


